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	VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

	NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

	ZDRAVOTNICKÉ PŘÍSTROJE PRO ROKYCANSKOU NEMOCNICI, A.S. – MYCÍ A DESINFEKČNÍ TECHNIKA
                                                     Část 1 – Myčka na endoskopické vybavení   
                                                     Část 2 – Myčka podložních mís a močových lahví

	SPISOVÁ ZNAČKA:
	CN/151/CN/21
	ČÍSLO JEDNACÍ:
	445/22/CN
	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:
	P22V00000012

	ODKAZ E-ZAK:
	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_9235.html 

	ODKAZ VVZ:
	https://www.vestnikverejnychzakazek.cz/Form02/Display/254425

	ODKAZ TED:
	https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:13438-2022:TEXT:CS:HTML

	Číslo VZ v systému MS2014+:
	VZ 0003 (1Ae8ZNVZ)

	ZADAVATEL:
	Rokycanská nemocnice, a.s.

	SÍDLO:
	Voldušská 750, 337 01 Rokycany
	IČO:
	26360900

	STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:
	Mgr. Jaroslav Šíma, MBA, předseda představenstva
Ing. Michal Filař, místopředseda představenstva

	POVĚŘENÁ OSOBA:
	Ing. Michal Filař

	ADMINISTRÁTOR:
	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace

	SÍDLO:
	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň
	IČO:
	72046635

	STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:
	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka

	POVĚŘENÁ OSOBA:
	Mgr. Richard Volín
	E-MAIL:
	richard.volin@cnpk.cz 

	DRUH VZ:
	dodávky
	REŽIM VZ:
	nadlimitní
	DRUH ŘÍZENÍ:
	otevřené

	FINANCOVÁNO Z EU:
	IROP 2014 – 2020, REACT-EU: 
Modernizace vybavení Rokycanské nemocnice, a.s.
CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_121/0016395  


Zadavatel poskytuje v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.
Zadavateli byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá. Dotazy se týkají Části 2 – Myčka podložních mís a močových lahví.
Dotaz č. 1: „V Příloze ZD č. 2 Technická specifikace požadujete parametr: vnější výška maximálně 1800 mm, vnější šířka maximálně 500 mm, vnější hloubka maximálně 490 mm. Nabízíme myčku s rozměry V x Š x H 1320 x 450 x 580 mm. Bude zadavatel akceptovat myčku s vnější hloubkou 580 mm?“
Odpověď zadavatele: NE, zadavatel nebude akceptovat toto řešení.

Dotaz č. 2: „V Příloze ZD č. 2 Technická specifikace požadujete parametr: objem mycí komory minimálně 64 litrů. Nabízíme myčku s objemem mycí komory 57 litrů, což je téměř ve stanovené toleranci 10% (57,6 l) a zcela splňuje účel použití myčky. Bude zadavatel akceptovat myčku s objemem komory 57 litrů splňující účel použití?“
Odpověď zadavatele: NE, zadavatel nebude akceptovat toto řešení.
Dotaz č. 3: „V Příloze ZD č. 2 Technická specifikace požadujete parametr: minimální počet trysek 13. Nabízíme myčku s počtem trysek 11 (9 fixních a 2 rotační), která zcela splňuje účel použití pro kvalitní umytí vložených nádob. Domníváme se, že požadavek na počet trysek nemá vliv na funkčnost myčky. Náš výrobek splňuje Evropský standard EN ISO 15883. Ani v tomto standardu není požadavek na počet trysek stanoven. Je možné nabídnout myčku s počtem trysek 11 splňující účel použití?“
Odpověď zadavatele: ANO, zadavatel bude akceptovat toto řešení.


Upozornění: 
[bookmark: _GoBack]Zadavatel v Části 2 – Myčka podložních mís a močových lahví prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 14. 2. 2022 do 10:00 hodin. Lhůta pro podání nabídek v Části 1 - Myčka na endoskopické vybavení se nemění.

V Plzni dne 31. 1. 2022
Mgr. Richard Volín
administrátor
Centrální nákup Plzeňského kraje,
příspěvková organizace
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